

Отчет о стажировке в университете г. Хельсинки, Финляндия

Практически в конце своего обучения в УдГУ, а именно в первом семестре второго курса магистратуры, я получила возможность стажироваться по обменной программе в Хельсинкском университете – одном из лучших вузов Европы, чему я, безусловно, была очень рада, ведь такой шанс выпадает нечасто.



Нужно отметить, что европейская система образования отличается от привычной Экзамены нам. большинстве своем представляют собой эссе, которое пишется на дому и отправляется по эл.почте, что дает время обдумать свой ответ, И. несомненно, менее волнительно, чем Α устные зачеты. возможность

выбрать интересные именно тебе предметы позволяет сделать обучение максимально увлекательным, изучать то, что будет полезно именно тебе и применимо на практике.

В свободное от учебы время скучать также не придется. Студенческий союз, в который можно вступить, сделав взнос в размере 50 евро, позволяет посещать тренажерный аэробику, футбол, зал, играть различных участвовать В соревнованиях; вступать в клубы по заниматься интересам; музыкой;



обращаться за помощью в медпункт; получать скидки в университетском кафе. Более того, студенческий союз организует множество мероприятий, в том числе дискотеки в

лучших клубах Хельсинки, туры-вечеринки на теплоходе в Швецию, недельные поездки в Лапландию и многое другое.

Если есть возможность и желание путешествовать, можно отправиться на пароме в Эстонию - путь занимает всего 2,5 часа и стоит всего 10-15 евро. Также можно познакомиться со Стокгольмом, Данией, Норвегией, хотя, нужно признать, цены в Скандинавии довольно высокие. Что касается самой Финляндии, то будет интересно посетить Турку – бывшую столицу и старейший город страны; сказочно красивую особенно снежной зимой деревушку Порвоо; национальный парк Нууксио, где обитают редкие белки-летяги; а также зоопарк Коркесаари.



Благодарю УМСиСО и УдГУ за предоставленную возможность!

